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Apta maintain excellent stock 
availability throughout the 
year, and have the resources 
necessary to react swiftly to 
changes in demand. With Apta 
you can be sure that whatever 
the season brings your planter 
range will be covered.

Apta’s national merchandising 
team provide an unrivalled 
service to our customers. We 
ensure that when you purchase 
stock from Apta it’s always 
delivered and merchandised 
promptly and efficiently, 
whatever the weather or season.

Unrivalled
Service

Apta are the leading supplier of 
beautiful handcrafted garden pottery 
in the UK. We believe that the route 
to success is expertise and with over 
35 years’ experience, we are experts 
in developing the best possible 
range of pots and planters for our 
customers. We back this up with the 
highest standard of merchandising, 
together driving sales and more profit 
for our customers.

The Outdoor
Pot Experts

Innovation 
At Heart

With unrivalled industry knowledge 
and cutting edge design, we have a 
track record of constantly innovating, 
bringing new first-to-market designs 
and delivering exciting products to 
the garden centre industry, including 
our exclusive range designed with 
home and fashion brand Laura 
Ashley. For 2021, you’ll find a whole 
host of new and exclusive products 
designed by our professional 
in-house team. Each has been 
developed with the consumer in mind 
with trend focused designs that hit 
competitive retail price points.
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Apta recommends these must 
stock ranges for any garden 
centre for great sales and all 
round product variety so your 
customers have a vast selection 
from which to choose their 
perfect planter.

Be on the lookout for our 
‘must stock’ icons throughout 
our catalogue to see what Apta 
recommends for your centre.

Apta’s 
Must Stock 
Ranges

The Best-Selling
Lightweight Pot

Our best-selling lightweight 
pot on the market, Granito has 
a unique smooth granite finish 
in a selection of neutral colours. 
The Granito range delivers 
exceptional sales per square 
metre and is available in sleek 
and modern shapes at a great 
price! To check out the full range 
see pages 12 - 15.

Must Stock
Terracotta
Our fantastic range of hand thrown Himalaya terracotta pots 
offers great value pallets in a wide variety of shapes and 
sizes, making it one of the best selling terracotta ranges on 
the market. For more information please see pages 32-35.

For ultimate flexibility, there is nothing better than our Verona 
range of Italian Terracotta. This vast range is part of our pick 
and mix service which allows you to keep your benches full 
with only the stock you want. Greater flexibility means no 
cash tied up in excess backup stocks. To check out the entire 
Verona range please see pages 106 - 109

Our stone effect composite planters, 
including the must stock Slate range 
have incredibly detailed finishes to 
look as realistic as possible. To see the 
Slate range, see pages 44 - 45

For exceptional value for money, 
our range of Mekong terracotta 
pots including the Lattice and 
Rose Bowl are perfect for 
consumers on a strict budget. 
To find out more information 
about the Mekong range, see 
pages 36 - 41

MUST
STOCK
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Must Stock Glazed

Apta have an excellent range of 
pot feet, saucers, pot toppers 
and many more accessories to 
add an extra 10% to your pot 
sales! 

For our full accessories range, 
see pages 134 - 135

Increase 
Your Sales

Must Stock
J.Chamberlain & Co

J.Chamberlain & Co is our range dedicated 
to stunning premium planters and traditional 
British Design. New for 2021, the JC & 
Co Gardenware range offers a stunning 
collection of classic British glazed pottery 
and traditional lead effect fibreclay planters 
at great prices. For the full range, see 
pages 60 - 67

Our Carved Malay range offers a stunning 
selection of glazed pots at competitive prices. 
New for 2021, we have added new glaze 
colours to offer more variety to customers. To 
see these new colours go to pages 18 - 19

For great value and premium glazes, our best-
selling Cambridge range is a must stock item! 
To see the whole range turn to pages 16 - 17
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Only Apta offer a comprehensive pick and 
mix service alongside fast-selling pallet 
lines. The symbols below, used throughout 
the catalogue, explain how each range can 
be ordered. 

Click the range name below to take you to 
the appropriate page.Flexible

Ordering
Index

Product is sold in individual pieces:   Pick and Mix from any colour, shape and size. 

Product is sold in nested sets:  Example - Set of 3 (A+B+C) refers to a set of the three 
smallest sizes. Set of 6 (A+B+C+D+E+F) refers to a full set. (Think of a Russian doll).

Product is sold in mini pallets:  A smaller pallet quantity for increased order flexibility.
Example: Mini Pallet of 18 sets contains 9x Cylinders and 9x Cones.

Product is sold in mixed half pallets:  
Example - Half pallet of 8 sets contains variable designs.

Product is sold in Boxes:  Example - One Box contains 4 Camper Van Wall Pots
of one colour.

HALF
PALLET

MINI
PALLET

SOLD IN
SINGLES

BOX
QUANTITIES

SOLD IN
SINGLE

SETS

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Single MG38A Mirror Tall Egg 25 35 £16.99 5022413559772
Single MG38B Mirror Tall Egg 31 43 £29.99 5022413559789
Single MG38C Mirror Tall Egg 37 51 £49.99 5022413559796
Single MG38D Mirror Tall Egg 44 62 £69.99 5022413559802
Single MG38E Mirror Tall Egg 52 71 £99.99 5022413559819

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)
Set of 5 (A+B+C+D+E)
Set of 6 (A+B+C+D+E+F)

JL11GYA JC & CO Lead Cube 22 22 £  12.99 5022413575314
JL11GYB JC & CO Lead Cube 27 27 £  19.99 5022413575321
JL11GYC JC & CO Lead Cube 32 32 £  34.99 5022413575338
JL11GYD JC & CO Lead Cube 38 38 £  49.99 5022413575345
JL11GYE JC & CO Lead Cube 45 45 £  64.99 5022413575352
JL11GYF JC & CO Lead Cube 55 55 £129.99 5022413575369

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Mini Pallet of 18 sets

JB01VA Chamberlain Balmoral Cylinder 23 24 £12.99 5022413570654
JB01VB Chamberlain Balmoral Cylinder 29 30 £19.99 5022413570661
JB01VC Chamberlain Balmoral Cylinder 38 35 £29.99 5022413570678
JB04VA Chamberlain Balmoral Tall Cone 22 23 £  9.99 5022413557976
JB04VB Chamberlain Balmoral Tall Cone 31 31 £17.99 5022413557983
JB04VC Chamberlain Balmoral Tall Cone 40 37 £29.99 5022413557990

Sold As Code Description L D H RRP Barcode
Box of 4 GO01WPBA Glazed Blue Camper Van Wall Pot 18 14 15 £12.99 5022413565995
Box of 4 GO01WPRA Glazed Red Camper Van Wall Pot 18 14 15 £12.99 5022413566015

Granito 12
Cambridge 16
Carved Malay 18
Classic 20
Etched Sand 22
Brighton 24
Kensington 26
Terrazzo 28
Verona Promo 30
Himalaya 32
Lattice 36
Provence 38
Rose Bowl 40
Slate 44
Cut Stone 46
Strata 48
Vesuvius 50
Alpine Collection 52
Echo 54
Rustic Wood 56
JC & Co Lead 60
JC & Co Glazed 62
JC & Co Balmoral 68
JC & Co Vintage Glaze 72
JC & Co Regency 74
JC & Co Vintage Crates 78
Laura Ashley Natural Mix 82
Laura Ashley Pelham 84
Laura Ashley Mr Jones 86
Laura Ashley Accessories 88
Laura Ashley Pembroke 90
Peacock 94
Cascade 98

Windsor 100
Mirror 102
Verona 106
Vulcano 110
Thai Brown 112
Old Stone 114
Aegean 116
Wall Pots 120
Novelty Planters 122
RBL 128
Bird Baths 130
Seasonal 132
Pot Toppers 134
Saucers 134
Pot Feet 135
Pot Stands 135
Benching 136
Topiary 137

APTA INTERIORS

RHS Indoor Pots 140
Apta Indoor Pots 144
Laura Ashley Indoor Pots 148
Pot Liners 152
Bonsai Pots 154
Green Haus Indoor Pots 156

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Half Pallet of 8 Sets
AE46A Aegean Handled Urn 38 50 £22.99 5022413575086
AE46B Aegean Handled Urn 48 55 £39.99 5022413575093
AE46C Aegean Handled Urn 60 60 £59.99 5022413575109
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Outstanding
Value!

Our outstanding value range 
offers exactly that! This 
large collection consisting of 
everything from glazed pottery, 
to lightweight fibreclay planters 
provides you with high volume 
lines and your consumers with 
great value pots. 

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

13

HALF
PALLETGranito

MUST
STOCK

The best-selling lightweight pot range on the market

GR18BL

Sold As Code Description D H RRP Offer 
Price Barcode

Half Pallet of 8 Sets (A-E)
(Black Only)

GR18BLA Granito Black Egg Pot 25 25 £19.99 £16.99 5022413574799
GR18BLB Granito Black Egg Pot 32 31 £34.99 £24.99 5022413574805
GR18BLC Granito Black Egg Pot 39 38 £54.99 £34.99 5022413574812
GR18BLD Granito Black Egg Pot 46 43 £74.99 £44.99 5022413574829
GR18BLE Granito Black Egg Pot 54 51 £99.99 £59.99 5022413574836

Half Pallet of 15 Sets (A-D)
Half Pallet of 10 Sets (A-D)
Half Pallet of 8 Sets (A-E)

GR18VA Granito Egg Pot 25 25 £19.99 £16.99 5022413574843
GR18VB Granito Egg Pot 32 31 £34.99 £24.99 5022413574850
GR18VC Granito Egg Pot 39 38 £54.99 £34.99 5022413574867
GR18VD Granito Egg Pot 46 43 £74.99 £44.99 5022413574874
GR18VE Granito Egg Pot 54 51 £99.99 £59.99 5022413574881

Box of 40 GRBLF Granito Black Pot Foot 7 2 £  0.99 N/A 5022413566305
Box of 40 GRGYF Granito Grey Pot Foot 7 2 £  0.99 N/A 5022413566312
Box of 40 GRBEF Granito Beige Pot Foot 7 2 £  0.99 N/A 5022413566299
Box of 40 GRTAF Granito Taupe Pot Foot 7 2 £  0.99 N/A 5022413566329

Mixed Colour Pallet Codes:
GR18V4PA: 15x Sets GR18V A-D (5x Black / 4x Grey / 3x Beige / 3x Taupe)
GR18V4PB: 10x Sets GR18V A-D (4x Black / 2x Grey / 2x Beige / 2x Taupe)
GR18V5PA: 8x Sets GR18V A-E (2x Black / 2x Grey / 2x Beige / 2x Taupe)

GR18BL GR18V - Grey

GR18V - Beige GR18V - Taupe

GRBLF

GRGYF

GRBEF

GRTAF

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

15

OUTSTANDING 
VALUE

MINI
PALLETGranito

MUST
STOCK

Sold As Code Description D H RRP Offer 
Price Barcode

Mini Pallet of 12 Sets
GR31VA Granito Tall Egg Pot 25 35 £24.99 £19.99 5022413570456
GR31VB Granito Tall Egg Pot 31 43 £36.99 £29.99 5022413570463
GR31VC Granito Tall Egg Pot 37 51 £49.99 £39.99 5022413570470

GR02V - Black

Mini Pallet of 12 Sets-  Tall Egg Pot (3x Black / 3x Grey / 3x Beige / 3x Taupe)

GR02V - Grey GR02V - Beige GR02V - Taupe

GR31V - Black GR31V - Grey GR31V - Beige GR31V - Taupe

GR02V - Black

Sold As Code Description D H RRP Offer 
Price Barcode

Mini Pallet of 18 Sets

GR02VA Granito Cylinder 19 17 £12.99 £  9.99 5022413570418
GR02VB Granito Cylinder 25 22 £19.99 £16.99 5022413570425
GR02VC Granito Cylinder 31 27 £29.99 £22.99 5022413570432
GR02VD Granito Cylinder 37 31 £39.99 £29.99 5022413570449

Mini Pallet of 18 Sets - Cylinder (6x Black / 4x Grey / 4x Beige / 4x Taupe)

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

MINI
PALLETCambridge

Simply our best-selling glazed pot.

MUST
STOCK

CA97 - Blue

Sold As Code Description D H RRP Offer 
Price Barcode

Mini Pallet of 18 Sets

CA97VA Cambridge Glazed Egg pot 21 21 £12.99 £  9.99 5022413563380
CA97VB Cambridge Glazed Egg pot 26 26 £19.99 £16.99 5022413563397
CA97VC Cambridge Glazed Egg pot 34 32 £29.99 £24.99 5022413563403
CA97VD Cambridge Glazed Egg pot 41 37 £44.99 £34.99 5022413563410

Pallet: 18 Sets A-D (6x Blue / 4x Green / 4x Black / 4x Red) 

CA97 - Blue CA97 - Green

CA97 - Black CA97 - Red

10 YEAR
GUARANTEE

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

18

NEW
COLOURS

HALF
PALLETCarved Malay

MUST
STOCK

Sold As Code Description D H RRP Offer Price Barcode

Half Pallet of 27 Sets

MA44VA Carved Malay Planter 22 17 £  7.99 £  3.99 5022413574751
MA44VB Carved Malay Planter 26 22 £11.99 £  6.99 5022413574768
MA44VC Carved Malay Planter 29 25 £17.99 £  9.99 5022413574775
MA44VD Carved Malay Planter 38 30 £24.99 £14.99 5022413574782

Pallet: 27 Sets A-D - 9x Blue ( 4x Lines / 5x Leaves) /  6x Brown ( 6x Leaves ) / 6x Green ( 6x Leaves ) / 6x Honey ( 6x Lines)

MA44V - Blue Lines MA44V - Brown Leaves

MA44V - Green Leaves MA44V - Honey Lines

MA44V - Brown Leaves

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

20

MINI
PALLETClassic

CL12V - Black

Sold As Code Description D H RRP Offer Price Barcode

Mini Pallet of 18 Sets

CL12VA Classic Glazed Cylinder 24 20 £  9.99 £  7.99 5022413571743

CL12VB Classic Glazed Cylinder 31 26 £19.99 £14.99 5022413571750

CL12VC Classic Glazed Cylinder 39 33 £29.99 £24.99 5022413571767

Pallet: 18 Sets A-C (6x Blue / 6x Green / 3x Black / 3x Turquoise) 

CL12V - Blue CL12V - Green

CL12V - Black CL12V - Turquoise

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

22

Etched Sand
HALF

PALLET

MA47V - Black

Sold As Code Description D H RRP Offer Price Barcode

Half Pallet of 27 Sets
MA47VA Etched Sand Cylinder 23 24 £12.99 £  9.99 5022413572627
MA47VB Etched Sand Cylinder 29 30 £19.99 £14.99 5022413572634
MA47VC Etched Sand Cylinder 38 35 £29.99 £22.99 5022413572641

Pallet of 27 Sets A-C  (12x Blue / 9x Black / 6x Cream)

MA47V - Black

MA47V - Blue MA47V - Cream

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

NEWBrighton

Mini Pallet: 18 Sets: (6x Mint Green / 6x Heritage Grey / 6x Sky Blue)

MINI
PALLET

Sold As Code Description D H RRP Offer Price Barcode

Mini Pallet of 18 Sets

BRI08VA Brighton Egg Pot 21 20 £12.99 £  7.99 5022413576090
BRI08VB Brighton Egg Pot 26 26 £19.99 £12.99 5022413576106
BRI08VC Brighton Egg Pot 32 30 £29.99 £19.99 5022413576113
BRI08VD Brighton Egg Pot 38 35 £44.99 £29.99 5022413576120

BRI08V - Mint Green

BRI08V - Heritage Grey BRI08V - Sky Blue

BRI08V - Sky Blue

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

A traditional British designed range at fantastic prices.

Kensington

KELGYMA - 6x Lead Grey Cubes / 5x Lead Grey Troughs / 6x Lead Grey Cylinders 

Sold As Code Description D H RRP Offer Price Barcode

Half Pallet of 12 Sets

KEL01GYB Kensington Lead Grey Cube 27 27 £19.99 £14.99 5022413565599
KEL01GYC Kensington Lead Grey Cube 32 32 £34.99 £24.99 5022413565605
KEL01GYD Kensington Lead Grey Cube 38 38 £49.99 £34.99 5022413565612
KEL01GYE Kensington Lead Grey Cube 45 45 £64.99 £49.99 5022413565629

KELGYPA - 12x Lead Grey Cubes (Frame) 

KEL01GY

KEL01GY KEL05GY KEL04GY

KEL01GY

HALF
PALLET

Sold As Code Description L D H RRP Offer Price Barcode

Mixed Half Pallet
of 17 Sets
Pallet Code: KELGYMA

KEL01GYB Kensington Lead Grey Cube 27 27 £19.99 £14.99 5022413565599
KEL01GYC Kensington Lead Grey Cube 32 32 £34.99 £24.99 5022413565605
KEL01GYD Kensington Lead Grey Cube 38 38 £49.99 £34.99 5022413565612
KEL01GYE Kensington Lead Grey Cube 45 45 £64.99 £49.99 5022413565629
KEL05GYA Kensington Lead Grey Trough 50 17 17 £29.99 £19.99 5022413570623
KEL05GYB Kensington Lead Grey Trough 60 22 22 £44.99 £29.99 5022413570630
KEL05GYC Kensington Lead Grey Trough 75 28 28 £59.99 £39.99 5022413570647
KEL04GYB Kensington Lead Grey Cylinder 27 22 £17.99 £14.99 5022413570586
KEL04GYC Kensington Lead Grey Cylinder 32 28 £27.99 £22.99 5022413570593
KEL04GYD Kensington Lead Grey Cylinder 38 32 £39.99 £29.99 5022413570609
KEL04GYE Kensington Lead Grey Cylinder 45 37 £54.99 £39.99 5022413570616

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

28

MINI
PALLETTerrazzo

LTZ51V - Black

Sold As Code Description D H RRP Offer Price Barcode

Mini Pallet of 18 Sets

LTZ51VA Lightweight Terrazzo Cube 23 20 £19.99 £  9.99 5022413571033
LTZ51VB Lightweight Terrazzo Cube 30 27 £29.99 £14.99 5022413571040
LTZ51VC Lightweight Terrazzo Cube 37 32 £39.99 £19.99 5022413571057
LTZ53VA Lightweight Terrazzo Egg Pot 23 20 £19.99 £  9.99 5022413571064
LTZ53VB Lightweight Terrazzo Egg Pot 29 27 £29.99 £14.99 5022413571071
LTZ53VC Lightweight Terrazzo Egg Pot 37 32 £39.99 £19.99 5022413571088

LTZ53V - Black LTZ53V - Grey

Pallet: 18 Sets - 9x Cube (6x Black / 3x Grey) / 9x Egg Pot (6x Black / 3x Grey)  

LTZ51V - Black LTZ51V - Grey

HALF PRICE

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

Verona Promo Pallets
HALF

PALLET
MUST

STOCK

HALF POT

Sold As Code Description D H RRP Offer Price Barcode
Half Pallet of 270 VH26 Verona Half Pot 26 18 £  3.99 2 FOR £5 5022413558263
Half Pallet of 130 V31 Verona Standard Pot 31 27 £  6.99 2 FOR £10 5022413558102
Half Pallet of 80 V35 Verona Standard Pot 35 31 £  9.99 2 FOR £15 5022413558119

Sold As Code Description L D H RRP Offer Price Barcode
Half Pallet of 70 VALT32 Verona Alto Pot 31 36 £15.99 £  7.99 5022413576236
Half Pallet of 60 VCM38 Verona Camelia Pot 38 32 £17.99 £  8.99 5022413576243
Half Pallet of 130 VMA31 Verona Margherita Pot 31 28 £  9.99 £  4.99 5022413576267
Half Pallet of 60 VTR60 Verona Trough 60 19 16 £34.99 £17.49 5022413576274
Half Pallet of 117 VCP33 Verona Campanella Pot 33 20 £  9.99 £  4.99 5022413576250

CAMELIA POTALTO POT MARGHERITA POT

CAMPANELLA POTTROUGH

HALF PRICE

STANDARD POT

TROUGH

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

PALLET

Our best-selling terracotta pallet!

Himalaya
MUST

STOCK

PK23

Sold As Code Description D H RRP Offer 
Price Barcode

Pallet of 20 sets

PK23A Himalaya Traditional Planter 23 27 £11.99 £  5.99 5022413574935
PK23B Himalaya Traditional Planter 29 32 £19.99 £  9.99 5022413574942
PK23C Himalaya Traditional Planter 36 37 £33.99 £16.99 5022413574959
PK23D Himalaya Traditional Planter 44 41 £45.99 £22.99 5022413574966
PK23E Himalaya Traditional Planter 51 45 £59.99 £29.99 5022413574973

Pallet:  20 Sets PK23 A-E  (Variable Designs)

HALF PRICE

Back to Index



35FROST PROOF

OUTSTANDING 
VALUE

34

HALF
PALLET

HALF PRICE
Himalaya

MUST
STOCK

PK56

Sold As Code Description D H RRP Offer 
Price Barcode

Half Pallet of
15 or 20 Sets

PK56A Himalaya Low Bowl 22 20 £11.99 £  5.99 5022413575024
PK56B Himalaya Low Bowl 30 23 £19.99 £  9.99 5022413575031
PK56C Himalaya Low Bowl 36 26 £29.99 £14.99 5022413575048
PK56D Himalaya Low Bowl 45 32 £39.99 £19.99 5022413575055

Sold As Code Description D H RRP Offer 
Price Barcode

Half Pallet of 18 Sets

PK42B Himalaya Planter 25 23 £11.99 £  5.99 5022413574980
PK42C Himalaya Planter 32 28 £19.99 £  9.99 5022413574997
PK42D Himalaya Planter 38 32 £33.99 £16.99 5022413575000
PK42E Himalaya Planter 45 37 £45.99 £22.99 5022413575017

Half Pallet:  18 Sets PK42 B-E  

Half Pallet:  15 Sets PK56 A-D  (Variable Designs)
Half Pallet:  20 Sets PK56 A-D (Variable Designs)

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

36

Lattice
HALF

PALLET

HALF PRICE

MUST
STOCK

Sold As Code Description D H RRP Offer Price Barcode

Half Pallet of 8 sets

MKL41A Terracotta Lattice Cone 26 21 £15.99 £  7.99 5022413574706
MKL41B Terracotta Lattice Cone 33 26 £25.99 £12.99 5022413574713
MKL41C Terracotta Lattice Cone 40 33 £39.99 £19.99 5022413574720
MKL41D Terracotta Lattice Cone 49 39 £59.99 £29.99 5022413574737
MKL41E Terracotta Lattice Cone 60 47 £79.99 £39.99 5022413574744

MKL41

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

38

Provence
HALF

PALLET

PR11

Sold As Code Description D H RRP Offer Price Barcode

Half Pallet of 27 Sets

PR11A Provence Terracotta Cube 22 22 £14.99 £  7.99 5022413571095
PR11B Provence Terracotta Cube 29 28 £24.99 £16.99 5022413571101
PR11C Provence Terracotta Cube 37 37 £39.99 £22.99 5022413571118
PR12A Provence Terracotta Cylinder 21 21 £12.99 £  6.99 5022413571125
PR12B Provence Terracotta Cylinder 28 28 £19.99 £12.99 5022413571132
PR12C Provence Terracotta Cylinder 37 37 £29.99 £19.99 5022413571149

PR11 PR12

Pallet: 27 Sets (9x Cube / 18x Cylinder)

Back to Index
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OUTSTANDING 
VALUE

40

Rose Bowl
Ideal for colourful bedding planting 

and huge value for money.

HALF
PALLET

MK06

Sold As Code Description D H RRP Offer Price Barcode

Half Pallet of 12 Sets

MK06A Terracotta Rose Bowl 25 16 £  7.99 £  4.99 5022413563571
MK06B Terracotta Rose Bowl 35 22 £14.99 £  9.99 5022413563588
MK06C Terracotta Rose Bowl 44 28 £29.99 £19.99 5022413563595
MK06D Terracotta Rose Bowl 54 34 £49.99 £29.99 5022413563601

Back to Index



Composite

This year we have some 
stunning new additions to 
our composite planters! 
Look out for the ‘New for 
2021’ symbol as you explore 
our catalogue.

Our composite range offers 
consumers detailed planters 
whilst also being lightweight 
and strong. From intricate 
stone finishes to clean modern 
designs, the composite range 
comes in a vast selection of 
shapes and sizes to suit all 
gardens. 

Back to Index
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MUST
STOCK

Slate
Such a versatile range which can be planted with anything 

from small alpine plants to large feature trees.

SOLD IN
SINGLE

SETS

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Set of 4 (A+B+C+D)

SL11A Slate Light Grey Cube 21 21 £12.99 5022413562031
SL11B Slate Light Grey Cube 26 26 £17.99 5022413562048
SL11C Slate Light Grey Cube 31 31 £24.99 5022413562055
SL11D Slate Light Grey Cube 37 37 £34.99 5022413562062

Set of 4 (A+B+C+D)

SL12A Slate Light Grey Hexagon 21 18 16 £  9.99 5022413564059
SL12B Slate Light Grey Hexagon 28 24 21 £14.99 5022413564066
SL12C Slate Light Grey Hexagon 35 30 26 £22.99 5022413564073
SL12D Slate Light Grey Hexagon 42 36 32 £29.99 5022413564080

Set of 4 (A+B+C+D)

SL25A Slate Light Grey Trough 37 19 13 £14.99 5022413569979
SL25B Slate Light Grey Trough 44 25 16 £19.99 5022413569986
SL25C Slate Light Grey Trough 50 31 19 £24.99 5022413569993
SL25D Slate Light Grey Trough 56 37 24 £29.99 5022413570005

Set of 2 (A+B)
Set of 3 (A+B+C)

SL61A Slate Light Grey Tall Square 29 50 £39.99 5022413569917
SL61B Slate Light Grey Tall Square 35 65 £69.99 5022413569924
SL61C Slate Light Grey Tall Square 41 75 £99.99 5022413569931

Box of 80 SLGYF Slate Light Grey Pot Foot 7 1.5 £  0.99 5022413567074

SLGYF

SL61

SL25

SL11 SL12

Back to Index
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Cut Stone
SOLD IN
SINGLE

SETS

This smart collection is inspired 
by quarried brownstone.

Sold As Code Description L D H RRP Barcode

Set of 4 (A+B+C+D)

CS01BRA Cut Stone Cube 19 17 £  9.99 5022413570692
CS01BRB Cut Stone Cube 25 22 £16.99 5022413570708
CS01BRC Cut Stone Cube 31 27 £22.99 5022413570715
CS01BRD Cut Stone Cube 37 31 £29.99 5022413570722

Set of 3 (A+B+C)
CS08BRA Cut Stone Egg Pot 27 23 £16.99 5022413570760
CS08BRB Cut Stone Egg Pot 31 26 £22.99 5022413570777
CS08BRC Cut Stone Egg Pot 37 31 £29.99 5022413570784

Set of 4 (A+B+C+D)

CS61BRA Cut Stone Tall Square 19 33 £16.99 5022413570791
CS61BRB Cut Stone Tall Square 25 38 £22.99 5022413570807
CS61BRC Cut Stone Tall Square 31 44 £32.99 5022413570814
CS61BRD Cut Stone Tall Square 37 50 £44.99 5022413570821

Set of 3 (A+B+C)
CS05BRA Cut Stone Trough 55 23 23 £29.99 5022413570739
CS05BRB Cut Stone Trough 65 30 30 £49.99 5022413570746
CS05BRC Cut Stone Trough 74 36 36 £69.99 5022413570753

Box of 80 CSBRF Cut Stone Pot Foot 7 1.5 £  0.99 5022413574898

CS01BR

CS61BR
CS05BR

CS08BR   

CSBRF
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HALF
PALLETNEW

MIX FOR
2021

NEWStrata
A smart range of planters that suits both modern and 

traditional gardens.

Sold As Code Description L D H RRP Barcode

Set of 2 (A+B)
ST05GYA Strata GreyTrough 60 20 18 £29.99 5022413576212
ST05GYB Strata Grey Trough 70 25 23 £39.99 5022413576229

Set of 2 (A+B)
ST05WA Strata White Trough 60 20 18 £29.99 5022413572689
ST05WB Strata White Trough 70 25 23 £39.99 5022413572696

Sold As Code Description D H RRP Offer 
Price Barcode

Half Pallet of 12 Sets 
Half Pallet of 18 Sets

ST08VA Strata Egg Pot 25 26 £19.99 £16.99 5022413572702
ST08VB Strata Egg Pot 32 32 £34.99 £24.99 5022413572719
ST08VC Strata Egg Pot 38 36 £54.99 £34.99 5022413572726
ST08VD Strata Egg Pot 44 44 £74.99 £49.99 5022413572733

Half Pallet: 12 Sets - 9x White/ 3x Grey
Half Pallet: 18 Sets - 12x White/ 6x Grey

ST08V - GreyST08V - White

ST05WST05GY

ST08V - White

Back to Index
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Vesuvius
SOLD IN
SINGLE

SETS

A selection of feature planters with a 
superb volcanic stone finish

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Set of 2 (A+B)
VS01A Vesuvius Stone Jug 21 35 £  24.99 5022413571156
VS01B Vesuvius Stone Jug 30 48 £  49.99 5022413571163

Set of 2 (A+B)
Set of 3 (A+B+C)

VS06A Vesuvius Urn 31 26 £  29.99 5022413571224
VS06B Vesuvius Urn 43 35 £  59.99 5022413571231
VS06C Vesuvius Urn 58 48 £129.99 5022413571248

Set of 2 (A+B)
Set of 3 (A+B+C)

VS20A Vesuvius Jar 32 37 £  39.99 5022413574904
VS20B Vesuvius Jar 44 51 £  79.99 5022413574911
VS20C Vesuvius Jar 60 68 £199.99 5022413574928

Single VSBBATH Vesuvius Bird Bath 41 52 £  79.99 5022413571286

VS06

VS20

VS06

VS01

VSBBATH

Back to Index
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Alpine Collection
Lightweight stone-effect pots. Perfect for growing alpine 

and rockery plants.

SOLD IN
SINGLE

SETS

Sold As Code Description L D H RRP Barcode

Set of 2 (A+B)
A02A Alpine Cylinder 23 10 £12.99 5022413558515
A02B Alpine Cylinder 37 13 £22.99 5022413558522

Set of 2 (A+B)
A13A Alpine Half Moon Planter 42 21 13 £19.99 5022413564165
A13B Alpine Half Moon Planter 55 31 16 £27.99 5022413564172

Set of 2 (A+B)
A15A Alpine Trough 42 24 13 £22.99 5022413564189
A15B Alpine Trough 55 37 16 £29.99 5022413564196

Box of 40 ALFOOT Alpine Pot Foot 7 7 3 £  1.99 5022413564202
Single A06A Alpine Low Bowl 55 14 £49.99 5022413570401

A02 A13

A15

ALFOOT

A06A

A06A

Back to Index
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NEW
FOR
2021

NEW MINI
PALLETEcho

A contemporary new range, with bold vertical lines giving an 
appearance of depth to the surface finish. 

Half Pallet of 18 Sets: 6 x Black / 6 x Grey / 6 x White

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Half Pallet of 18 Sets

EC18VA Echo Egg Pot 24 23 £16.99 5022413576175
EC18VB Echo Egg Pot 31 28 £24.99 5022413576182
EC18VC Echo Egg Pot 37 33 £34.99 5022413576199
EC18VD Echo Egg Pot 44 37 £49.99 5022413576205

EC18V - Black

EC18V - Grey EC18V - White

EC18V - White

Back to Index
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SOLD IN
SINGLESRustic Wood

Constructed from sustainably sourced 
superior quality Acacia wood.

FROST PROOFWBARR

Sold As Code Description L D H RRP Barcode
Singles WBARRA Burnt Finish Rustic Barrel 37 26 £19.99 5022413551387
Singles WBARRB Burnt Finish Rustic Barrel 46 32 £29.99 5022413551394
Singles WBARRC Burnt Finish Rustic Barrel 55 38 £39.99 5022413551400

WBARRA WBARRB WBARRC

Sold As Code Description D H RRP Barcode
In 5s PL01A Pot Liner 16 18 £2.99 5022413568439
In 5s PL01B Pot Liner 22 20 £4.99 5022413568446
In 5s PL01C Pot Liner 27 26 £6.99 5022413568453
In 5s PL01D Pot Liner 35 33 £8.99 5022413568460
In 5s PL01E Pot Liner 40 35 £9.99 5022413568477

Pot Liners
For Christmas sales combine our rustic 
wood barrels, potted Christmas trees 
and our pot liners. See page 152

Back to Index



J.Chamberlain 
& Co

From vibrant frost proof 
pottery to rustic metalware, 
J.Chamberlain & Co is a range of 
handcrafted traditional planters. 
Inspired by British design to 
add elegance and charm to any 
garden setting. 

This year we have 
added some stunning 
new additions to the 
J.Chamberlain & Co range! 
Look out for the ‘New’ 
symbol as you explore 
our catalogue.

Back to Index
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NEW 10 YEAR
GUARANTEE

SOLD IN
SINGLE

SETS
Classic design, fantastic
quality lead effect planters.
 

JC & Co Lead
MUST

STOCK

JL11GY JL04GY

JL15GY JLGYF

JL11GY

Sold As Code Description L D H RRP Barcode

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)
Set of 5 (A+B+C+D+E)
Set of 6 (A+B+C+D+E+F)

JL11GYA JC & Co Lead Cube 22 22 £  12.99 5022413575314
JL11GYB JC & Co Lead Cube 27 27 £  19.99 5022413575321
JL11GYC JC & Co Lead Cube 32 32 £  34.99 5022413575338
JL11GYD JC & Co Lead Cube 38 38 £  49.99 5022413575345
JL11GYE JC & Co Lead Cube 45 45 £  64.99 5022413575352
JL11GYF JC & Co Lead Cube 55 55 £129.99 5022413575369

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)
Set of 5 (A+B+C+D+E)
Set of 6 (A+B+C+D+E+F)

JL04GYA JC & Co Lead Cylinder 22 20 £   9.99 5022413575253
JL04GYB JC & Co Lead Cylinder 27 25 £ 16.99 5022413575260
JL04GYC JC & Co Lead Cylinder 32 30 £ 27.99 5022413575277
JL04GYD JC & Co Lead Cylinder 38 35 £ 39.99 5022413575284
JL04GYE JC & Co Lead Cylinder 45 40 £ 54.99 5022413575291
JL04GYF JC & Co Lead Cylinder 55 51 £ 99.99 5022413575307

Set of 3 (A+B+C)
JL15GYA JC & Co Lead Trough 50 17 17 £29.99 5022413575376
JL15GYB JC & Co Lead Trough 60 23 23 £44.99 5022413575383
JL15GYC JC & Co Lead Trough 75 29 29 £59.99 5022413575390

Box of 80 JLGYF JC & Co Lead Pot Foot 7 1 £0.99 5022413575406

FROST PROOF
Back to Index



NEW 10 YEAR
GUARANTEE

SOLD IN
SINGLE

SETS
Classic design, fantastic
quality planters.
 

JC & Co Glazed
MUST

STOCK

62 63

J04GY J04W J04S

J04W

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)
Set of 5 (A+B+C+D+E)

J04GYA JC & Co Antique Grey Cone 20 19 £  8.99 5022413575536
J04GYB JC & Co Antique Grey Cone 26 23 £16.99 5022413575543
J04GYC JC & Co Antique Grey Cone 31 28 £24.99 5022413575550
J04GYD JC & Co Antique Grey Cone 40 34 £34.99 5022413575567
J04GYE JC & Co Antique Grey Cone 48 42 £79.99 5022413575574

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)
Set of 5 (A+B+C+D+E)

J04WA JC & Co White Cone 20 19 £  8.99 5022413575635
J04WB JC & Co White Cone 26 23 £16.99 5022413575642
J04WC JC & Co White Cone 31 28 £24.99 5022413575659
J04WD JC & Co White Cone 40 34 £34.99 5022413575666
J04WE JC & Co White Cone 48 42 £79.99 5022413575673

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)
Set of 5 (A+B+C+D+E)

J04SA JC & Co Sky Blue Cone 20 19 £  8.99 5022413575581
J04SB JC & Co Sky Blue Cone 26 23 £16.99 5022413575598
J04SC JC & Co Sky Blue Cone 31 28 £24.99 5022413575604
J04SD JC & Co Sky Blue Cone 40 34 £34.99 5022413575611
J04SE JC & Co Sky Blue Cone 48 42 £79.99 5022413575628

FROST PROOF

Sold As Code Description L H RRP Barcode
Box of 20 JGYFEE JC Antique Grey Glazed Pot Feet Pack of 3 7 3.8 £3.99 5022413575864
Box of 20 JWFEE JC White Glazed Pot Feet Pack of 3 7 3.8 £3.99 5022413575888
Box of 20 JSFEE JC Sky Blue Glazed Pot Feet Pack of 3 7 3.8 £3.99 5022413575871

JGYFEE JSFEEJWFEE

Back to Index



NEW 10 YEAR
GUARANTEE

SOLD IN
SINGLE

SETS
Classic design, fantastic
quality planters.
 

JC & Co Glazed
MUST

STOCK

64 65

J02GY J02W J02S

J02GY

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)

J02GYA JC & Co Antique Grey Cylinder 22 18 £12.99 5022413575413
J02GYB JC & Co Antique Grey Cylinder 29 23 £19.99 5022413575420
J02GYC JC & Co Antique Grey Cylinder 37 27 £29.99 5022413575437
J02GYD JC & Co Antique Grey Cylinder 45 32 £59.99 5022413575444

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)

J02WA JC & Co White Cylinder 22 18 £12.99 5022413575451
J02WB JC & Co White Cylinder 29 23 £19.99 5022413575468
J02WC JC & Co White Cylinder 37 27 £29.99 5022413575475
J02WD JC & Co White Cylinder 45 32 £59.99 5022413575482

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)

J02SA JC & Co Sky Blue Cylinder 22 18 £12.99 5022413575499
J02SB JC & Co Sky Blue Cylinder 29 23 £19.99 5022413575505
J02SC JC & Co Sky Blue Cylinder 37 27 £29.99 5022413575512
J02SD JC & Co Sky Blue Cylinder 45 32 £59.99 5022413575529

FROST PROOF

JGYS JSSJWS

Sold As Code Description D RRP Barcode
Box of 5 JGYSA JC & Co Antique Grey Saucer 22 £  5.99 5022413575895
Box of 5 JGYSB JC & Co Antique Grey Saucer 25 £  7.99 5022413575901
Box of 5 JGYSC JC & Co Antique Grey Saucer 30 £10.99 5022413575918
Box of 5 JGYSD JC & Co Antique Grey Saucer 36 £14.99 5022413575925
Box of 5 JWSA JC & Co White Saucer 22 £  5.99 5022413575970
Box of 5 JWSB JC & Co White Saucer 25 £  7.99 5022413575987
Box of 5 JWSC JC & Co White Saucer 30 £10.99 5022413575994
Box of 5 JWSD JC & Co White Saucer 36 £14.99 5022413576007
Box of 5 JSSA JC & Co Sky Blue Saucer 22 £  5.99 5022413575932
Box of 5 JSSB JC & Co Sky Blue Saucer 25 £  7.99 5022413575949
Box of 5 JSSC JC & Co Sky Blue Saucer 30 £10.99 5022413575956
Box of 5 JSSD JC & Co Sky Blue Saucer 36 £14.99 5022413575963
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J06GY J06W J06S

J05GY J05W J05S

J05GY

NEW 10 YEAR
GUARANTEE

SOLD IN
SINGLE

SETS
Classic design, fantastic
quality planters.
 

JC & Co Glazed
MUST

STOCK

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Set of 2 (A+B)
Set of 3 (A+B+C)

J06GYA JC & Co Antique Grey Bowl 27 13 £12.99 5022413575772
J06GYB JC & Co Antique Grey Bowl 34 16 £17.99 5022413575789
J06GYC JC & Co Antique Grey Bowl 42 19 £24.99 5022413575796

Set of 2 (A+B)
Set of 3 (A+B+C)

J06WA JC & Co White Bowl 27 13 £12.99 5022413575833
J06WB JC & Co White Bowl 34 16 £17.99 5022413575840
J06WC JC & Co White Bowl 42 19 £24.99 5022413575857

Set of 2 (A+B)
Set of 3 (A+B+C)

J06SA JC & Co Sky Blue Bowl 27 13 £12.99 5022413575802
J06SB JC & Co Sky Blue Bowl 34 16 £17.99 5022413575819
J06SC JC & Co Sky Blue Bowl 42 19 £24.99 5022413575826

Sold As Code Description L W H RRP Barcode

Set of 2 (A+B)
Set of 3 (A+B+C)

J05GYA JC & Co Antique Grey Oval Trough 31 16 13 £12.99 5022413575680
J05GYB JC & Co Antique Grey Oval Trough 45 22 18 £19.99 5022413575697
J05GYC JC & Co Antique Grey Oval Trough 56 30 25 £34.99 5022413575703

Set of 2 (A+B)
Set of 3 (A+B+C)

J05WA JC & Co White Oval Trough 31 16 13 £12.99 5022413575741
J05WB JC & Co White Oval Trough 45 22 18 £19.99 5022413575758
J05WC JC & Co White Oval Trough 56 30 25 £34.99 5022413575765

Set of 2 (A+B)
Set of 3 (A+B+C)

J05SA JC & Co Sky Blue Oval Trough 31 16 13 £12.99 5022413575710
J05SB JC & Co Sky Blue Oval Trough 45 22 18 £19.99 5022413575727
J05SC JC & Co Sky Blue Oval Trough 56 30 25 £34.99 5022413575734

FROST PROOF
Back to Index



JB01V - Lilac JB01V - PurpleJB01V - Blue

JB04V - Lilac JB04V - PurpleJB04V - Blue

Mini Pallet: 9x Balmoral Cylinder Sets A-C (3x Lilac / 3x Blue / 3x Purple) + 9x Balmoral Cone Sets A-C  (3x Lilac / 3x Blue / 3x Purple)

JB01V - Purple

68 69

10 YEAR
GUARANTEE

HALF
PALLET

MINI
PALLET

10 YEAR
GUARANTEE

Inspired by classic British pottery, 
these planters are guaranteed for 10 years 
against frost damage, making them ideally 
suited to withstand the British winter.

BALMORAL

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Mini Pallet of 18 sets (A-C)

JB01VA Chamberlain Balmoral Cylinder 23 24 £12.99 5022413570654
JB01VB Chamberlain Balmoral Cylinder 29 30 £19.99 5022413570661
JB01VC Chamberlain Balmoral Cylinder 38 35 £29.99 5022413570678
JB04VA Chamberlain Balmoral Tall Cone 22 23 £  9.99 5022413557976
JB04VB Chamberlain Balmoral Tall Cone 31 31 £17.99 5022413557983
JB04VC Chamberlain Balmoral Tall Cone 40 37 £29.99 5022413557990

FROST PROOF
Back to Index



JB10B

JB16B

JB16LJB10L

70 71

10 YEAR
GUARANTEE

HALF
PALLET10 YEAR

GUARANTEE
Create a real statement with these 
stunning feature Jars. Bulb bowls
are perfect for Autumn planting.  

BALMORAL SOLD IN
SINGLE

SETS

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Set of 2 (A+B)
Set of 3 (A+B+C)

JB10BA Balmoral Blue Jar 27 32 £29.99 5022413566398
JB10BB Balmoral Blue Jar 36 41 £59.99 5022413566404
JB10BC Balmoral Blue Jar 46 52 £129.99 5022413566411

Set of 2 (A+B)
Set of 3 (A+B+C)

JB10LA Balmoral Lilac Jar 27 32 £29.99 5022413566428
JB10LB Balmoral Lilac Jar 36 41 £59.99 5022413566435
JB10LC Balmoral Lilac Jar 46 52 £129.99 5022413566442

Set of 3 (A+B+C)
JB16BA Balmoral Blue Bowl 23 10 £  9.99 5022413570289
JB16BB Balmoral Blue Bowl 30 13 £12.99 5022413570296
JB16BC Balmoral Blue Bowl 38 15 £16.99 5022413570302

Set of 3 (A+B+C)
JB16LA Balmoral Lilac Bowl 23 10 £  9.99 5022413570319
JB16LB Balmoral Lilac Bowl 30 13 £12.99 5022413570326
JB16LC Balmoral Lilac Bowl 38 15 £16.99 5022413570333

FROST PROOF
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JR04R JR04Y JR04GY

JR08R JR08Y JR08GY

JR08GY

72 73

10 YEAR
GUARANTEE

A range of frost proof 
planters inspired by traditional 
British Gardens.

VINTAGE GLAZE
SOLD IN
SINGLE

SETS

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)

JR04RA Chamberlain Rustic Red Cone 24 23 £12.99 5022413571897
JR04RB Chamberlain Rustic Red Cone 31 31 £22.99 5022413571903
JR04RC Chamberlain Rustic Red Cone 38 38 £34.99 5022413571910
JR04RD Chamberlain Rustic Red Cone 46 46 £69.99 5022413571927

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)

JR04YA Chamberlain Rustic Yellow Cone 24 23 £12.99 5022413571934
JR04YB Chamberlain Rustic Yellow Cone 31 31 £22.99 5022413571941
JR04YC Chamberlain Rustic Yellow Cone 38 38 £34.99 5022413571958
JR04YD Chamberlain Rustic Yellow Cone 46 46 £69.99 5022413571965

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)

JR04GYA Chamberlain Rustic Grey Cone 24 23 £12.99 5022413571859
JR04GYB Chamberlain Rustic Grey Cone 31 31 £22.99 5022413571866
JR04GYC Chamberlain Rustic Grey Cone 38 38 £34.99 5022413571873
JR04GYD Chamberlain Rustic Grey Cone 46 46 £69.99 5022413571880

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)

JR08RA Chamberlain Rustic Red Belly Planter 23 19 £  9.99 5022413572016
JR08RB Chamberlain Rustic Red Belly Planter 30 25 £16.99 5022413572023
JR08RC Chamberlain Rustic Red Belly Planter 38 29 £27.99 5022413572030
JR08RD Chamberlain Rustic Red Belly Planter 48 37 £49.99 5022413572047

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)

JR08YA Chamberlain Rustic Yellow Belly Planter 23 19 £  9.99 5022413572054
JR08YB Chamberlain Rustic Yellow Belly Planter 30 25 £16.99 5022413572061
JR08YC Chamberlain Rustic Yellow Belly Planter 38 29 £27.99 5022413572078
JR08YD Chamberlain Rustic Yellow Belly Planter 48 37 £49.99 5022413572085

Set of 3 (A+B+C)
Set of 4 (A+B+C+D)

JR08GYA Chamberlain Rustic Grey Belly Planter 23 19 £  9.99 5022413571972
JR08GYB Chamberlain Rustic Grey Belly Planter 30 25 £16.99 5022413571989
JR08GYC Chamberlain Rustic Grey Belly Planter 38 29 £27.99 5022413571996
JR08GYD Chamberlain Rustic Grey Belly Planter 48 37 £49.99 5022413572009

FROST PROOF
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JM05

JM05

JM17 JM09 JM12

JM10

74

SOLD IN
SINGLE

SETS
A collection of traditional metalware in 
a variety of shapes great for planting.

REGENCY

75

Sold As Code Description L W H RRP Barcode
In 5s JM17A Chamberlain Metal Ribbed Pan 37 20 £16.99 5022413572115
In 5s JM09A Chamberlain Metal Ribbed Cone 37 32 £24.99 5022413567456

Set of 3 (A+B+C)
JM12A Chamberlain Metal Ribbed Cylinder 30 26 £19.99 5022413567395
JM12B Chamberlain Metal Ribbed Cylinder 37 30 £29.99 5022413567401
JM12C Chamberlain Metal Ribbed Cylinder 44 34 £39.99 5022413567418

In 2s JM10A Chamberlain Metal Ribbed Jug 20 30 £19.99 5022413572092

Set of 3 (A+B+C)
JM05A Chamberlain Metal Ribbed Oval 48 24 26 £24.99 5022413567425
JM05B Chamberlain Metal Ribbed Oval 54 28 30 £34.99 5022413567432
JM05C Chamberlain Metal Ribbed Oval 60 32 34 £44.99 5022413567449

FROST PROOF
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JM03JM01 JM16

JM03

76

These lightweight metal planters 
add rustic charm to any garden.

REGENCY
SOLD IN
SINGLE

SETS

77

Sold As Code Description D H RRP Barcode
In 5s JM01A Chamberlain Metal Patterned Cone 28 24 £12.99 5022413567326
In 5s JM01B Chamberlain Metal Patterned Cone 37 32 £24.99 5022413567333

Set of 3 (A+B+C)
JM03A Chamberlain Metal Patterned Cylinder 29 28 £19.99 5022413567357
JM03B Chamberlain Metal Patterned Cylinder 33 32 £24.99 5022413567364
JM03C Chamberlain Metal Patterned Cylinder 37 36 £29.99 5022413567371

In 5s JM16A Chamberlain Metal Patterned Pan 37 20 £16.99 5022413572108

FROST PROOF
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VINTAGE CRATES
Lightweight and practical, these wooden crates 
feature charming designs typical of yesteryear.

BC06BR

BC06BR

78 79

SOLD IN
SINGLE

SETS

Create your own personalised range of vintage crates! 
Contact us for minimum order quantities.

78

Sold As Code Description L D H RRP Barcode

Set of 3 (A+B+C)
BC06BRA Antique Brown Herb Crate 25 15 14 £  5.99 5022413561805
BC06BRB Antique Brown Herb Crate 30 20 16 £  7.99 5022413561812
BC06BRC Antique Brown Herb Crate 35 25 18 £  9.99 5022413562987

Back to Index



PLANTERS

Founded in 1953, Laura Ashley is one of the 
world’s best loved fashion and home 

furnishing brands. From humble beginnings 
when Laura and Bernard Ashley were inspired 
to print fabric at their kitchen table, the brand 

has become synonymous with beauty and 
design. Laura Ashley’s style is constantly 

evolving to remain distinctive and 
inspirational, evoking a timeless mood of 

peace and serenity. 

The 2021 collection sees a new colourway 
added to the glazed collection. A natural 

colour mix of Pelham and Mr Jones is a subtle 
but beautiful addition. 

TM & (c) 2020 Laura Ashley Brands. Manufactured under license by Apta.

Back to Index



FROST PROOF

NATURAL COLOUR MIX

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Mini Pallet of
18 Sets

LAJ02NA Mr Jones Natural Cylinder 20 18 £  9.99 5022413573815
LAJ02NB Mr Jones Natural Cylinder 25 22 £16.99 5022413573822
LAJ02NC Mr Jones Natural Cylinder 31 26 £24.99 5022413573839
LAJ02ND Mr Jones Natural Cylinder 38 32 £34.99 5022413573846

LAP08NA Pelham Natural / White Planter 20 18 £  9.99 5022413573853
LAP08NB Pelham Natural / White Planter 25 22 £16.99 5022413573860
LAP08NC Pelham Natural / White Planter 31 26 £22.99 5022413573877
LAP08ND Pelham Natural / White Planter 38 32 £32.99 5022413573884

Mini Pallet: 9x Mr Jones Natural / 9x Pelham Natural/White 

Pelham Natural / WhiteMr Jones Natural

A unique new colourway on the Mr Jones and 
Pelham Planters.

8382 TM & (c) 2020 Laura Ashley Brands. Manufactured under license by Apta.
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LAP08 (White / Duck Egg)

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Mini Pallet of
18 Sets

LAP08A Pelham Planter 20 18 £  9.99 5022413560853
LAP08B Pelham Planter 25 22 £16.99 5022413560860
LAP08C Pelham Planter 31 26 £22.99 5022413560877
LAP08D Pelham Planter 38 32 £32.99 5022413560884

White / Steel

Mini Pallet: 6x White/Steel / 6x White/Duck Egg / 6x Duck Egg/White

Duck Egg / White

Pelham is one of the earliest known Laura Ashley designs, taken from a silk 
scarf hand printed by Laura and Bernard Ashley in the 1950s. 

Named after the brand’s first London store on Pelham Street, the iconic
design has a timeless, handcrafted feel.

PELHAM

White / Duck Egg

8584 TM & (c) 2020 Laura Ashley Brands. Manufactured under license by Apta. FROST PROOF
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LAJ02 - Duck Egg
LAJ02 - Steel

MR JONES

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Mini Pallet of
18 Sets

LAJ02A Mr Jones Cylinder 20 18 £  9.99 5022413557303
LAJ02B Mr Jones Cylinder 25 22 £16.99 5022413557310
LAJ02C Mr Jones Cylinder 31 26 £24.99 5022413557327
LAJ02D Mr Jones Cylinder 38 32 £34.99 5022413557334

Duck Egg

Steel

Mini Pallet: 6x Duck Egg / 6x Steel / 6x White

Mr Jones is a classic geometric design with historic influence. First 
launched in 1984 by Laura Ashley herself it became one of the brand’s 

most popular designs. 

In 2013, Mr Jones was relaunched in new colourways as part of the 
company’s 60th anniversary collection.

White

8786 TM & (c) 2020 Laura Ashley Brands. Manufactured under license by Apta. FROST PROOF
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Sold As Code Description L D H RRP Barcode
Box of 20 LADPK3 Laura Ashley Duck Egg Pot Feet Pack of 3 8 3.5 3 £3.99 5022413560938
Box of 20 LASPK3 Laura Ashley Steel Pot Feet Pack of 3 8 3.5 3 £3.99 5022413560945
Box of 20 LAWPK3 Laura Ashley White Pot Feet Pack of 3 8 3.5 3 £3.99 5022413560952

LASPK3LADPK3 LAWPK3

Coordinating pot feet for all glazed collections.

POT FEET

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Single LABBATHDA Laura Ashley Pale Duck Egg Bird Bath 40 52 £69.99 5022413567500
Single LABBATHSA Laura Ashley Steel Bird Bath 40 52 £69.99 5022413567517
Single LABBATHWA Laura Ashley White Bird Bath 40 52 £69.99 5022413567999

LABBATHDA LABBATHSA LABBATHWA

BIRD BATHS

FROST PROOF
LABBATHDA

8988 TM & (c) 2020 Laura Ashley Brands. Manufactured under license by Apta.

Back to Index



Manufactured under licence from Laura Ashley Limited © Laura Ashley MMXX. 		       is a registered trademark of Laura Ashley Ltd.

Sold As Code Description L D H RRP Barcode
Single LAP10GYA Pembroke Lead Grey Trough 55 18 20 £29.99 5022413566541
Single LAP10WA Pembroke Antique White Trough 55 18 20 £29.99 5022413566558

LAP10GYA

LAP10WA

LAP10GYA

PEMBROKE

LAP11GY LAP11W

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Set of 4 (A-D)
Set of 5 (A-E)

LAP11GYA Pembroke Lead Grey Cube 22 22 £  12.99 5022413561232
LAP11GYB Pembroke Lead Grey Cube 27 27 £  19.99 5022413561249
LAP11GYC Pembroke Lead Grey Cube 32 32 £  34.99 5022413561256
LAP11GYD Pembroke Lead Grey Cube 38 38 £  49.99 5022413561263
LAP11GYE Pembroke Lead Grey Cube 45 45 £  64.99 5022413561270

Set of 4 (A-D)
Set of 5 (A-E)

LAP11WA Pembroke Antique White Cube 22 22 £  12.99 5022413566572
LAP11WB Pembroke Antique White Cube 27 27 £  19.99 5022413566589
LAP11WC Pembroke Antique White Cube 32 32 £  34.99 5022413566596
LAP11WD Pembroke Antique White Cube 38 38 £  49.99 5022413566602
LAP11WE Pembroke Antique White Cube 45 45 £  64.99 5022413566619

FROST PROOF 9190 TM & (c) 2020 Laura Ashley Brands. Manufactured under license by Apta.
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Glazed

Our range of premium glazed 
planters offers customers 
stunning glazes with deep lustre 
in a variety of popular colours 
and shapes. The high quality 
glazed pottery allows these 
ranges to withstand the harshest 
weather conditions and they 
therefore come with a 10 year 
guarantee against frost damage.

This year we have some 
stunning new additions 
to our premium glazed 
planters! Look out for the 
‘New’ symbol as you explore 
our catalogue.

Back to Index



94 95

10 YEAR
GUARANTEE

FROST PROOF

MINI
PALLET

With flowing colours and a deep lustre, these planters 
are a great alternative to conventional glazes.

Peacock

PC01V - Green

SB02 - White

PC01V - Blue

Pallet: 18 Sets: 9x PC01V A-C (5x Blue / 4x Green) + 9x PC02V A-C (5x Blue/  4x  Green)

PC01V - Green

PC02V - Blue PC02V - Green

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Mini Pallet of 18 Sets

PC01VA Peacock Low Glazed Planter 25 17 £12.99 5022413561591
PC01VB Peacock Low Glazed Planter 32 21 £19.99 5022413561607
PC01VC Peacock Low Glazed Planter 38 27 £29.99 5022413561614
PC02VA Peacock Glazed Planter 25 23 £16.99 5022413561621
PC02VB Peacock Glazed Planter 32 30 £24.99 5022413561638
PC02VC Peacock Glazed Planter 38 37 £39.99 5022413561645
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PC10B PC10G

97

10 YEAR
GUARANTEE

FROST PROOF96

A stunning addition to our best-selling Peacock range 
available to buy in single sets.

SOLD IN
SINGLE

SETSPeacock

PC10B

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Set of 3 (A+B+C)
PC10BA Peacock Blue Glazed Jar 25 24 £16.99 5022413566022
PC10BB Peacock Blue Glazed Jar 32 30 £27.99 5022413566039
PC10BC Peacock Blue Glazed Jar 40 37 £39.99 5022413566046

Set of 3 (A+B+C)
PC10GA Peacock Green Glazed Jar 25 24 £16.99 5022413566053
PC10GB Peacock Green Glazed Jar 32 30 £27.99 5022413566060
PC10GC Peacock Green Glazed Jar 40 37 £39.99 5022413566077
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10 YEAR
GUARANTEECascade

MINI
PALLET

High quality, frost proof planters with bold new glazes.

Pallet: 18 Sets: 9x CC01V A-C (3x Light Blue / 6x Turquoise) + 9x CC02V A-C (3x Light Blue / 6x Turquoise)

 CC02V Light Blue  CC02V Turquoise

 CC01V Light Blue  CC01V Turquoise

 CC02V Blue

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Mini Pallet of 18 Sets

CC01VA Cascade Glazed Planter 25 17 £12.99 5022413571453
CC01VB Cascade Glazed Planter 32 21 £19.99 5022413571460
CC01VC Cascade Glazed Planter 38 27 £29.99 5022413571477
CC02VA Cascade Tall Glazed Planter 25 23 £16.99 5022413571484
CC02VB Cascade Tall Glazed Planter 32 30 £24.99 5022413571491
CC02VC Cascade Tall Glazed Planter 38 37 £39.99 5022413571507
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10 YEAR
GUARANTEENEW

FROST PROOF100

NEW
FOR
2021

Windsor

Pallet: 18 Sets: (6x Black / 6x Blue / 6x Green)

MINI
PALLET

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Mini Pallet of 18 Sets
WI02VA Windsor Glazed Planter 25 21 £16.99 5022413576137
WI02VB Windsor Glazed Planter 32 26 £24.99 5022413576144
WI02VC Windsor Glazed Planter 39 32 £34.99 5022413576151

WI02V - Black

WI02V - Blue WI02V - Green

WI02V - Black

Back to Index
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102

10 YEAR
GUARANTEE

FROST PROOF 103

SOLD IN
SINGLESMirror

The original and best mirror glaze. All pots available as singles.

FROST PROOF

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Single MG38A Mirror Tall Egg 25 35 £16.99 5022413559772
Single MG38B Mirror Tall Egg 31 43 £29.99 5022413559789
Single MG38C Mirror Tall Egg 37 51 £49.99 5022413559796
Single MG38D Mirror Tall Egg 44 62 £69.99 5022413559802
Single MG38E Mirror Tall Egg 52 71 £99.99 5022413559819
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Terracotta

From the classic Mediterranean 
styles of our Aegean range 
to our exceptionally robust 
Old Stone pots with a 25 year 
guarantee against frost damage. 
Our terracotta range offers 
consumers timeless designs 
that are suitable for use in the 
harshest weathers.

Check out our must stock 
Verona range for high 
quality Italian terracotta at 
great prices!

Back to Index



BOWL

LONG TOM BELL

CYLINDER

STANDARD POT

FOOT

STANDARD POT

107FROST PROOF106

MUST
STOCK

Verona
A complete range of terracotta basics.

SOLD IN
SINGLES

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Single V11 Verona Standard Pot 11 10 £  0.69 5022413558034
Single V13 Verona Standard Pot 13 11 £  0.89 5022413558041
Single V15 Verona Standard Pot 15 14 £  0.99 5022413558058
Single V17 Verona Standard Pot 17 15 £  1.49 5022413558065
Single V21 Verona Standard Pot 21 19 £  1.99 5022413558072
Single V23 Verona Standard Pot 23 21 £  2.99 5022413558089
Single V27 Verona Standard Pot 27 24 £  3.99 5022413558096
Single V31 Verona Standard Pot 31 28 £  6.99 5022413558102
Single V35 Verona Standard Pot 35 31 £  9.99 5022413558119
Single V40 Verona Standard Pot 40 35 £12.99 5022413558126
Single V47 Verona Standard Pot 47 40 £22.99 5022413558133
Single VLT13 Verona Long Tom 13 16 £  1.49 5022413564035
Single VLT15 Verona Long Tom 15 19 £  1.99 5022413564042
Single VLT18 Verona Long Tom 18 23 £  2.99 5022413561898
Single VLT21 Verona Long Tom 21 27 £  4.99 5022413561904
Single VBELL38CM Verona Bell Pot 38 28 £11.99 5022413576014
Single VBELL42CM Verona Bell Pot 42 31 £17.99 5022413576021
Single VCB28CM Verona Cylinder 28 23 £  8.99 5022413548745
Single VCB33CM Verona Cylinder 33 27 £13.99 5022413548752
Single VCB38CM Verona Cylinder 38 31 £19.99 5022413548769
Single VB23 Verona Bowl 23 11 £  2.99 5022413558164
Single VB28 Verona Bowl 28 13 £  4.99 5022413558171
Single VB33 Verona Bowl 33 15 £  5.99 5022413558188
Box of 100 FOOT Terracotta Pot Foot   7   5 £  0.79 5022413548516
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MUST
STOCK

109

Verona

ROLLED RIM HALF POT VASUM

TROUGH SAUCER

Sold As Code Description L D H RRP Barcode
Single VR40CM Verona Rolled Rim Planter 40 36 £  22.99 5022413576038
Single VR45CM Verona Rolled Rim Planter 45 41 £  34.99 5022413576045
Single VR51CM Verona Rolled Rim Planter 51 48 £  49.99 5022413576052
Single VR67CM Verona Rolled Rim Planter 67 54 £149.99 5022413576069
Single VR76CM Verona Rolled Rim Planter 76 58 £229.99 5022413576076
Single VH26 Verona Half Pot 26 18 £    3.99 5022413558263
Single VH31 Verona Half Pot 31 20 £    6.99 5022413558270
Single VV23 Verona Vasum Planter 23 17 £    2.99 5022413563748
Single VV27 Verona Vasum Planter 27 20 £    4.99 5022413563755
Single VV31 Verona Vasum Planter 31 23 £    7.99 5022413563762
Single VV35 Verona Vasum Planter 35 26 £  11.99 5022413572795
Single VT40CM Verona Trough 40 19 16 £  11.99 5022413548806
Single VT50CM Verona Trough 50 19 16 £  17.99 5022413576083
Pack of 40 VS11CM Verona Water Resistant Saucer 11 £    0.89 5022413548820
Pack of 30 VS13 Verona Water Resistant Saucer 13 £    0.99 5022413558348
Pack of 24 VS15 Verona Water Resistant Saucer 15 £    1.19 5022413558355
Pack of 24 VS19 Verona Water Resistant Saucer 19 £    1.79 5022413558362
Pack of 18 VS21 Verona Water Resistant Saucer 21 £    2.49 5022413558379
Pack of 12 VS26 Verona Water Resistant Saucer 25 £    2.99 5022413558386
Pack of  8 VS32 Verona Water Resistant Saucer 31 £    5.99 5022413558393
Pack of  6 VS37 Verona Water Resistant Saucer 36 £    9.99 5022413558409

SOLD IN
SINGLES

VV31

Back to Index
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Vulcano SOLD IN
SINGLES

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Single VU19 Vulcano Standard Planter 19 17 £  2.99 5022413572801
Single VU23 Vulcano Standard Planter 23 21 £  4.99 5022413572818
Single VU27 Vulcano Standard Planter 27 25 £  6.99 5022413572825
Single VU31 Vulcano Standard Planter 31 27 £  9.99 5022413572832
Single VUV27 Vulcano Vasum Planter 27 20 £  6.99 5022413572849
Single VUV31 Vulcano Vasum Planter 31 23 £  9.99 5022413572856
Single VUV35 Vulcano Vasum Planter 35 26 £14.99 5022413572863
Single VUE26 Vulcano Etna Planter 26 24 £  8.99 5022413572870
Single VUE31 Vulcano Etna Planter 31 28 £16.99 5022413572887
Single VUE36 Vulcano Etna Planter 36 33 £24.99 5022413572894
Pack of 24 VUS17 Vulcano Water Resistant Saucer 17 £  1.99 5022413572900
Pack of 24 VUS21 Vulcano Water Resistant Saucer 21 £  2.99 5022413572917
Pack of 16 VUS23 Vulcano Water Resistant Saucer 23 £  3.99 5022413572924
Pack of  9 VUS28 Vulcano Water Resistant Saucer 28 £  5.99 5022413572931
Pack of  8 VUS30 Vulcano Water Resistant Saucer 30 £  7.99 5022413572948

ETNASTANDARD POT

VASUM SAUCER

ETNA

Back to Index



112 113

HALF
PALLET

10 YEAR
GUARANTEE

FROST PROOF

Thai Brown

 Exceptionally robust pots suitable for use in the 
harshest weathers and guaranteed for 10 years 

against frost damage.

TH51

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Half Pallet of 12 sets /
Half Pallet of 8 sets

TH51A Thai Brown Planter 22 20 £  6.99 5022413571811
TH51B Thai Brown Planter 32 26 £16.99 5022413571828
TH51C Thai Brown Planter 40 30 £29.99 5022413571835
TH51D Thai Brown Planter 53 40 £39.99 5022413571842
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25 YEAR
GUARANTEEOld Stone

 Exceptionally robust pots suitable for use in the harshest weathers. 
Guaranteed for 25 years against frost damage.

SOLD IN
SINGLES

OL64

Sold As Code Description L D H RRP Barcode
Single OL28A Old Stone Ribbed Cone 29 24 £  19.99 5022413575123
Single OL28B Old Stone Ribbed Cone 39 32 £  34.99 5022413575130
Single OL28C Old Stone Ribbed Cone 49 39 £  59.99 5022413575147
Single OL28D Old Stone Ribbed Cone 62 50 £  99.99 5022413575154
Single OL28E Old Stone Ribbed Cone 75 57 £199.99 5022413575161
Single OL32A Old Stone Cylinder 31 31 £  24.99 5022413575178
Single OL32B Old Stone Cylinder 40 40 £  54.99 5022413575185
Single OL32C Old Stone Cylinder 54 54 £  99.99 5022413575192
Single OL64A Old Stone Jardineer 34 26 £  24.99 5022413575208
Single OL64B Old Stone Jardineer 45 35 £  49.99 5022413575215
Single OL64C Old Stone Jardineer 57 46 £  89.99 5022413575222
Single OL64D Old Stone Jardineer 74 56 £179.99 5022413575239
Single OL64E Old Stone Jardineer 88 65 £349.99 5022413575246
Box of 36 OLFOOT Old Stone Pot Foot 10 05 06 £   2.99 5022413572788

OL28 OL32

OL64 OLFOOT

Back to Index
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HALF
PALLET

Classic designs at affordable prices.

Aegean

116

AE46

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Single AE38A Aegean Handled Beehive 55 76 £129.99 5022413575116

Set of 2 (A+B)
AE44A Aegean Alpine Pan 37 12 £  12.99 5022413575062
AE44B Aegean Alpine Pan 48 15 £  19.99 5022413575079

In 2s AE20A Aegean Amphora Jar 40 26 £  19.99 5022413560556

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Half Pallet of 8 Sets
AE46A Aegean Handled Urn 38 50 £22.99 5022413575086
AE46B Aegean Handled Urn 48 55 £39.99 5022413575093
AE46C Aegean Handled Urn 60 60 £59.99 5022413575109

Half Pallet:  8 Sets AE46 A-C  (Variable Designs)

AE38A

AE44

AE20A

Back to Index



Accessories

Our range of accessories allows 
our customers to add extra sales 
to their current merchandised 
pot displays whilst giving 
consumers products to help keep 
their plants healthy and their 
pots protected.

Our range of Glazed Novelty 
Planters are brilliantly detailed, 
fun products for both adults and 
children and make great gifts!

Add an extra 10% to your 
pot sales with our range 
of accessories! Pot feet 
and stands provide much 
needed drainage to protect 
planters and keep plants 
healthy. A must stock item 
in all pot areas.

Back to Index
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A classic and comprehensive range of 
frost proof wall pots.

BOX
QUANTITIESWall Pots

WP02B WP02G WP02BL WP02R

WP11B WP11G WP11BL WP11R

Sold As Code Description L D H RRP Barcode

Box of 4 Sets
WP11BA Blue Glazed Jar Wall Pot 20 14 21 £  9.99 5022413571293
WP11BB Blue Glazed Jar Wall Pot 29 19 27 £16.99 5022413571309

Box of 4 Sets
WP11GA Green Glazed Jar Wall Pot 20 14 21 £  9.99 5022413571330
WP11GB Green Glazed Jar Wall Pot 29 19 27 £16.99 5022413571347

Box of 4 Sets
WP11BLA Black Glazed Jar Wall Pot 20 14 21 £  9.99 5022413571316
WP11BLB Black Glazed Jar Wall Pot 29 19 27 £16.99 5022413571323

Box of 4 Sets
WP11RA Red Glazed Jar Wall Pot 20 14 21 £  9.99 5022413571354
WP11RB Red Glazed Jar Wall Pot 29 19 27 £16.99 5022413571361

Box of 4 Sets
WP02BA Blue Glazed Wall Pot 20 12 12 £  7.99 5022413567937
WP02BB Blue Glazed Wall Pot 29 17 18 £12.99 5022413567944

Box of 4 Sets
WP02GA Green Glazed Wall Pot 20 12 12 £  7.99 5022413567951
WP02GB Green Glazed Wall Pot 29 17 18 £12.99 5022413567968

Box of 4 Sets
WP02BLA Black Glazed Wall Pot 20 12 12 £  7.99 5022413567111
WP02BLB Black Glazed Wall Pot 29 17 18 £12.99 5022413567128

Box of 4 Sets
WP02RA Red Glazed Wall Pot 20 12 12 £  7.99 5022413567975
WP02RB Red Glazed Wall Pot 29 17 18 £12.99 5022413567982
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BOX
QUANTITIESNovelty Planters

Glazed Camper Van Planter - Box of 4 of one colour

GO01WPBA GO01WPRA

SAVE
£10

Novelty Wall Pots

GO01BB/RB

GO01BB

GO01RBGO01GB

Sold As Code Description L D H RRP Barcode
Box of 4 GO01WPBA Glazed Blue Camper Van Wall Pot 18 14 15 £12.99 5022413565995
Box of 4 GO01WPRA Glazed Red Camper Van Wall Pot 18 14 15 £12.99 5022413566015

Sold As Code Description L D H RRP Offer Price Barcode
Box of 4 GO01BB Glazed Blue Camper Van Planter 38 18 15 £24.99 £14.99 5022413555750
Box of 4 GO01GB Glazed Green Camper Van Planter 38 18 15 £24.99 £14.99 5022413555767
Box of 4 GO01RB Glazed Red Camper Van Planter 38 18 15 £24.99 £14.99 5022413555774
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BOX
QUANTITIESNovelty Planters

Glazed 4x4 Planter Box: 

2x Green / 2x Blue 

Glazed Tractor Planter Box: 
2x Red / 2x Grey

Sold As Code Description L D H RRP Barcode
Box of 4 GO03VA Glazed Tractor Planter 30 19 14 £19.99 5022413555798
Box of 4 GO04VA Glazed 4x4 Planter 31 14 16 £19.99 5022413555804
Box of 4 GO19YA Glazed Three Wheeler Planter 31 15 13 £19.99 5022413559475

Glazed Three Wheeler Planter Box: 
4x Yellow

GO04 - GREEN

Back to Index
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BOX
QUANTITIESNovelty Planters

A great way to engage and inspire 
children into gardening.

Glazed Snail Planter Box: 
2x Green Snail / 2x Blue Snail

Glazed Cat Planter Box: 1x White Cat / 3x Black Cat

Glazed Caterpillar Planter Box: 
4x Green Caterpillar / 4x Two Tone Caterpillar

Glazed Hedgehog Planter Box:
2x Brown Hedgehog / 2x Green Hedgehog

GO21VA - Brown

Sold As Code Description L D H RRP Barcode
Mixed Box of 8 GO06VA Glazed Caterpillar Planter 38 14 14 £16.99 5022413555828
Mixed Box of 4 GO22VA Glazed Snail Planter 28 20 25 £24.99 5022413564394
Mixed Box of 4 GO21VA Glazed Hedgehog Planter 37 27 18 £29.99 5022413564400
Mixed Box of 4 GO34VA Glazed Cat Planter 34 18 39 £34.99 5022413559529

Back to Index



Apta has designed a range of beautiful garden products which allows customers to proudly 
support The Royal British Legion. Each sale will raise funds to allow The Royal British Legion 

to continue its wonderful work with the thousands of ex-servicemen and women who need our 
support, many of whom have made great sacrifice for our country.

A donation will be made by Apta for each item sold. Any additional contributions which 
retail customers are also able to make will be gratefully received by The Royal British Legion. 

THANK YOU!
 

WITH YOUR HELP 
APTA HAVE

RAISED OVER 
£100,000

FOR THE ROYAL 
BRITISH LEGION

Sold As Code Description L D H RRP Offer Price Barcode

Box of 6 RBL20A Poppy Wall Pot 19 12 21 £14.99 £  9.99 5022413573747
Box of 20 RBL21A Poppy Wall Plaque 17 4 19 £  9.99 £  6.99 5022413573754

RBL21A

RBL20A

Back to Index



Sold As Code Description D H RRP Barcode
Single LABBATHDA Laura Ashley Pale Duck Egg Bird Bath 40 52 £69.99 5022413567500
Single LABBATHSA Laura Ashley Steel Bird Bath 40 52 £69.99 5022413567517
Single LABBATHWA Laura Ashley White Bird Bath 40 52 £69.99 5022413567999

LABBATHDA LABBATHSA LABBATHWA

131FROST PROOF

SOLD IN
MULTIPLESBird Baths

Crate: 5x Tropic Moss / 4x Mirror / 3x Classic Blue

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Single VSBBATH Vesuvius Bird Bath 41 52 £79.99 5022413571286

Vesuvius SOLD IN
SINGLES

VSBBATH

BBATH - Mirror

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Crate of 12 BBATH Glazed Modern Bird Bath 37 44 £34.99 5022413563915
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Superb value hand thrown terracotta ideal for growing 
your own fruit, herbs or plants.

Seasonal

RF

HE27AHE22

SOLD IN
SINGLE

SETS

HE25

HE27A

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Set of 3 (A+B+C)
HE25A Terracotta Herb Planter 20 27 £12.99 5022413573785
HE25B Terracotta Herb Planter 28 29 £17.99 5022413573792
HE25C Terracotta Herb Planter 36 34 £24.99 5022413573808

Set of 2 (A+B)
RF30 Rhubarb Forcer 30 40 £34.99 5022413558737
RF38 Rhubarb Forcer 38 50 £49.99 5022413558744

Set of 2 (A+B)
HE22A Terracotta Basket 34 22 £  9.99 5022413564370
HE22B Terracotta Basket 40 34 £14.99 5022413564387

Single HE27A Cupped Herb Planter 41 42 £29.99 5022413553039
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Pot Toppers

Saucers

Add an extra 10% to your pot sales 
with our range of accessories.

BOX
QUANTITIESPot Feet

Pot Stands

PTB - Black MarblesPTB - White Marbles

PTB - Blue Glass Beads

PTB - Blue Marbles

PTB - Red HeartsPTB - Red/Pink/Clear Beads

PTB - Purple GranitePTB - White Spar PTB - Black Granite

Sold As Code Description RRP Barcode
12 Bags of one style PTB Bag of Decorative Pot Toppers £2.49 5022413560761

Pot feet raise the planter off the 
ground to improve drainage and 
reduce frost damage during the 
wet winter months. 

Sold As Code Description RRP Barcode
Box of 100 FOOT Terracotta Pot Foot £0.79 5022413548516
Box of 60 FEET Terracotta Feet Pack of 3 £2.00 5022413003381
Box of 60 BLUFEE Glazed Feet Blue Pack of 3 £2.00 5022413007167
Box of 60 GREFEE Glazed Feet Green Pack of 3 £2.00 5022413003411
Box of 60 BROFEE Glazed Feet Brown Pack of 3 £2.00 5022413006092
Box of 36 LARPK3 Large Terracotta Feet Pack of 3 £2.99 5022413559758
Box of 36 BLULARPK3 Large Glazed Feet Blue Pack of 3 £2.99 5022413559734
Box of 36 GRELARPK3 Large Glazed Feet Green Pack of 3 £2.99 5022413559741
Box of 36 BROLARPK3 Large Glazed Feet Brown Pack of 3 £2.99 5022413564622
Box of 60 CNBLF3 Black Pot Feet  Pack of 3 £2.00 5022413507735
Box of 60 CNTMF3 Tropic Moss Pot Feet Pack of 3 £2.00 5022413507681
Box of 60 CNTRF3 Raspberry Pot Feet Pack of 3 £2.00 5022413507698

Box of 60 MGF3 Mirror Pot Feet Pack of 3 £2.00 5022413526378

Box of 28 LEAPK3 Leaf Terracotta Feet Pack of 3 £2.99 5022413559765

Raise your planter off the ground to improve drainage. 
Larger stands with wheels allow heavy planters to 
be moved with ease. 

PSRWHBPSS

PSW (A/B)

Sold As Code Description D RRP Barcode
In 12s PSSA Budget Pot Stand 18 £  3.99 5022413573495
In 12s PSSB Budget Pot Stand 25 £  4.99 5022413573501
In 12s PSRWHB Ringed Wheeled Pot Stand 35 £14.99 5022413573525
In 12s PSWA Wooden Pot Stand 30 £  9.99 5022413551653
In 12s PSWB Wooden Pot Stand 40 £16.99 5022413551660
In 12s PSWC Heavy Duty Wooden Pot Stand 45 £19.99 5022413567852

PSWC

Sold As Code Description D RRP Barcode
Boxed in 5s SAPLA Terracotta Saucer 22 £  3.99 5022413570050
Boxed in 5s SAPLB Terracotta Saucer 25 £  4.99 5022413570067
Boxed in 5s SAPLC Terracotta Saucer 30 £  6.99 5022413570074
Boxed in 5s SAPLD Terracotta Saucer 36 £  9.99 5022413570081
Boxed in 5s SABA Blue Saucer 22 £  4.99 5022413538623

Boxed in 5s SABB Blue Saucer 25 £  6.99 5022413538630

Boxed in 5s SABC Blue Saucer 30 £  9.99 5022413538647
Boxed in 5s SABD Blue Saucer 36 £12.99 5022413538654
Boxed in 5s SAGA Green Saucer 22 £  4.99 5022413538661
Boxed in 5s SAGB Green Saucer 25 £  6.99 5022413538678
Boxed in 5s SAGC Green Saucer 30 £  9.99 5022413538685
Boxed in 5s SAGD Green Saucer 36 £12.99 5022413538692
Boxed in 5s SABLA Black Saucer 22 £  4.99 5022413538708
Boxed in 5s SABLB Black Saucer 25 £  6.99 5022413538715
Boxed in 5s SABLC Black Saucer 30 £  9.99 5022413538722
Boxed in 5s SABLD Black Saucer 36 £12.99 5022413538739
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All benching available to purchase. 
Great value display items for any centre.

Benching

Pressure treated tanalised wood. 

Topiary

Artificial foliage to add low maintenance style to any planter.

SOLD IN
MULTIPLES

Sold As Code Description D H RRP Barcode
In 12s T49PA Artificial Plain Topiary 28 28 £  9.99 5022413568378
In 6s T49PB Artificial Plain Topiary 32 32 £19.99 5022413568385
In 2s T49PC Artificial Plain Topiary 42 42 £34.99 5022413568392

Improve displays by adding instant colour.

BEFORE AFTER

SSNU

CONLL CONSL

Sold As Code Description L D H Barcode
Single SSNU Low Bench 200 100 18 5022413564806
Single CONLL Conversion Kit Long Legs 200 60 100 5022413568491
Single CONSL Conversion Kit Short Legs 200 60 50 5022413568514
Single HSLL Hot Spot Long Legs 100 100 100 5022413564813
Single HSSL Hot Spot Short Legs 100 100 50 5022413568507

HSLL HSSL
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Apta
Interiors

The indoor houseplant category 
has flourished over the last few 
years as consumers look to add 
the benefits of plant life into 
their homes. 

Apta Interiors is a concise range 
of indoor pot covers with a focus 
on stylish designs across a range 
of materials that will suit any 
interior space. With exclusive 
ranges designed alongside home 
and fashion brand Laura Ashley, 
Apta Interiors offers consumers 
on trend designs at great prices!

Great design is important 
but sustainability is key. 
Which is why we are excited 
to offer our range of Green 
Haus indoor pot covers. 
Not only do they look 
fantastic but they are all 
sustainably manufactured 
from 100% recycled paper.  

Back to Index
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Inspired by Knot Garden and Parterre designs
held within the RHS Lindley Library, the new

Swans Cylinder has been designed to 
accommodate larger feature sized houseplants.

BOX
QUANTITIES

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Box of 6 RHIP02BA RHS Interiors Poppy Royal Blue Cylinder 12 10 £  6.99 5022413568637
Box of 4 RHIP02BB RHS Interiors Poppy Royal Blue Cylinder 14 12 £  9.99 5022413568644
Box of 6 RHIP02WA RHS Interiors Poppy Stone White Cylinder 12 10 £  6.99 5022413568668
Box of 4 RHIP02WB RHS Interiors Poppy Stone White Cylinder 14 12 £  9.99 5022413568675

Poppy

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Set of 3 
(A+B+C)

RHIS12BC RHS Interiors Swans Royal Blue Cylinder 17 15 £14.99 5022413572566
RHIS12BD RHS Interiors Swans Royal Blue Cylinder 20 18 £22.99 5022413572573
RHIS12BE RHS Interiors Swans Royal Blue Cylinder 25 22 £29.99 5022413572580

Set of 3 
(A+B+C)

RHIS12TC RHS Interiors Swans Teal Cylinder 17 15 £14.99 5022413572597
RHIS12TD RHS Interiors Swans Teal Cylinder 20 18 £22.99 5022413572603
RHIS12TE RHS Interiors Swans Teal Cylinder 25 22 £29.99 5022413572610

Swans

RHIP02B RHIP02W

RHIS12BD

RHIS12TC

RHIS12BE

RHIS12BE
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These Knot Garden and Parterre designs 
contained within the RHS Lindley Library have been 

reworked to create intricate geometric patterned 
pot covers. 

BOX
QUANTITIES

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Box of 6 RHIC06WA RHS Interiors Circles Stone White Bowl 15 09 £  9.99 5022413568583
Box of 6 RHIC06CA RHS Interiors Circles Charcoal Bowl 15 09 £  9.99 5022413568590

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Box of 6 RHIL04TA RHS Interiors Lattice Teal Cone 10 09 £5.99 5022413568521
Box of 6 RHIL04BA RHS Interiors Lattice Royal Blue Cone 10 09 £5.99 5022413568545
Box of 6 RHIL04WA RHS Interiors Lattice Stone White Cone 10 09 £5.99 5022413568569

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Box of 4 RHIH08CB RHS Interiors Hearts Cantaloupe Egg 15 13 £9.99 5022413572535
Box of 4 RHIH08TB RHS Interiors Hearts Teal Egg 15 13 £9.99 5022413572559
Box of 4 RHIH08WB RHS Interiors Hearts Stone White Egg 15 13 £9.99 5022413572542

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Box of 4 RHIS04TB RHS Interiors Stars Teal Cone 14 13 £9.99 5022413572528
Box of 4 RHIS04BB RHS Interiors Stars Royal Blue Cone 14 13 £9.99 5022413572504
Box of 4 RHIS04OB RHS Interiors Stars Ochre Cone 14 13 £9.99 5022413572511

RHIL04TA RHIL04BA

RHIS04TB RHIS04BB RHIS04OB RHIC06WB

RHIH08CB RHIH08TB RHIH08WB

RHIC06CB

RHIL04WA

Circles

Lattice Hearts

Stars
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A superb variety of indoor pots with both 
modern and rustic styles.

Apta Interiors
BOX

QUANTITIES

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Box of 4 AISL01GYA Slate Indoor Grey Cube 13 13 £  9.99 5022413573662
Box of 4 AISL01GYB Slate Indoor Grey Cube 17 17 £16.99 5022413573679
Box of 4 AISTR08BEA Stream Indoor Beige Egg Pot 13 14.5 £  8.99 5022413573532
Box of 4 AISTR08GYA Stream Indoor Grey Egg Pot 13 14.5 £  8.99 5022413573549
Box of 4 AISTR09BEA Stream Indoor Beige Boule 15 12.5 £  7.99 5022413573556
Box of 4 AISTR09GYA Stream Indoor Grey Boule 15 12.5 £  7.99 5022413573563

AISL01GYA AISL01GYB

AISTR08BEA AISTR08GYA

AISTR09BEA AISTR09GYA

AISTR08GYA
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Apta Interiors
BOX

QUANTITIES

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Box of 4 AIMET02GOA Metallic Fade Gold Cylinder 14 11 £  9.99 5022413573709
Box of 4 AIMET02GOB Metallic Fade Gold Cylinder 18 15 £14.99 5022413573716
Box of 4 AIMET02SIA Metallic Fade Silver Cylinder 14 11 £  9.99 5022413573723
Box of 4 AIMET02SIB Metallic Fade Silver Cylinder 18 15 £14.99 5022413573730
Box of 4 AIMET02COA Metallic Fade Copper Cylinder 14 11 £  9.99 5022413573686
Box of 4 AIMET02COB Metallic Fade Copper Cylinder 18 15 £14.99 5022413573693
Box of 6 AIGEO02GYA Geo Hex Pattern Grey Cylinder 10 10 £  3.99 5022413573570
Box of 4 AIGEO02GYB Geo Hex Pattern Grey Cylinder 12 12 £  7.99 5022413573587
Box of 4 AIGEO02GYC Geo Hex Pattern Grey Cylinder 15 15 £12.99 5022413573594
Box of 6 AIDIA02BEA Diamond Pattern Beige Cylinder 10 10 £  3.99 5022413573600
Box of 4 AIDIA02BEB Diamond Pattern Beige Cylinder 12 12 £  7.99 5022413573617
Box of 4 AIDIA02BEC Diamond Pattern Beige Cylinder 15 15 £12.99 5022413573624
Box of 6 AIREG02GA Regal Pattern Antique Green Cylinder 10 10 £  3.99 5022413573631
Box of 4 AIREG02GB Regal Pattern Antique Green Cylinder 12 12 £  7.99 5022413573648
Box of 4 AIREG02GC Regal Pattern Antique Green Cylinder 15 15 £12.99 5022413573655

AIMET02GO AIMET02SI AIMET02CO

AIGEO02GY AIDIA02BE AIREG02G

AIMET02SI

AIMET02CO
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Sold As Code Description D H RRP Barcode
Box of 4 LAIP08BB Laura Ashley Midnight Pelham Egg Pot 14 12 £  9.99 5022413573068
Box of 4 LAIP08BC Laura Ashley Midnight Pelham Egg Pot 17 15 £16.99 5022413573075
Box of 4 LAIP08SB Laura Ashley Steel Pelham Egg Pot 14 12 £  9.99 5022413573044
Box of 4 LAIP08SC Laura Ashley Steel Pelham Egg Pot 17 15 £16.99 5022413573051
Box of 4 LAIP08WB Laura Ashley Sable Pelham Egg Pot 14 12 £  9.99 5022413573082
Box of 4 LAIP08WC Laura Ashley Sable Pelham Egg Pot 17 15 £16.99 5022413573099

PELHAM

IND O OR POTS

Midnight

Steel Sable

149148 TM & (c) 2020 Laura Ashley Brands. Manufactured under license by Apta.
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EDIE MR JONES

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Box of 6 LAIE04DA Laura Ashley Duck Egg Edie Cone 11 10 £  5.99 5022413572986
Box of 4 LAIE04DB Laura Ashley Duck Egg Edie Cone 14 12 £  9.99 5022413572993
Box of 6 LAIE04GA Laura Ashley Forest Green Edie Cone 11 10 £  5.99 5022413573006
Box of 4 LAIE04GB Laura Ashley Forest Green Edie Cone 14 12 £  9.99 5022413573013
Box of 6 LAIE04PA Laura Ashley Amethyst Edie Cone 11 10 £  5.99 5022413573020
Box of 4 LAIE04PB Laura Ashley Amethyst Edie Cone 14 12 £  9.99 5022413573037

Sold As Code Description D H RRP Barcode
Box of 6 LAIJ01GYA Laura Ashley Mr Jones Cube 10 10 £5.99 5022413573105
Box of 4 LAIJ01GYB Laura Ashley Mr Jones Cube 12 12 £9.99 5022413573112

Duck Egg AmethystForest Green

151150 TM & (c) 2020 Laura Ashley Brands. Manufactured under license by Apta.
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Easily cut to sizeFits planters of all 
shapes and sizes

USE ANY OUTDOOR POT INDOORS!

Back to Index

Pot Liners
SOLD IN
MULTIPLES

152 153

Sold As Code Description D H RRP Barcode
In 5s PL01A Pot Liner 16 18 £2.99 5022413568439
In 5s PL01B Pot Liner 22 20 £4.99 5022413568446
In 5s PL01C Pot Liner 27 26 £6.99 5022413568453
In 5s PL01D Pot Liner 35 33 £8.99 5022413568460
In 5s PL01E Pot Liner 40 35 £9.99 5022413568477
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Bonsai Pots

Sold As Code Description L D H RRP Barcode
Box of 6 BS12BB Bonsai Blue Low Rectangle Planter + Saucer 19 14 7 £  9.99 5022413570524

Box of 4 BS12BC Bonsai Blue Low Rectangle Planter + Saucer 23 18 8 £14.99 5022413570531

Box of 4 BS12BD Bonsai Blue Low Rectangle Planter + Saucer 29 22 9 £19.99 5022413570548

Box of 6 BS12GB Bonsai Green Low Rectangle Planter + Saucer 19 14 7 £  9.99 5022413570876

Box of 4 BS12GC Bonsai Green Low Rectangle Planter + Saucer 23 18 8 £14.99 5022413570883

Box of 4 BS12GD Bonsai Green Low Rectangle Planter + Saucer 29 22 9 £19.99 5022413570890

Box of 6 BS13BB Bonsai Blue Oval Planter + Saucer 21 17 6 £  9.99 5022413570906

Box of 4 BS13BC Bonsai Blue Oval Planter + Saucer 27 21 8 £14.99 5022413572955

Box of 6 BS13GB Bonsai Green Oval Planter + Saucer 21 17 6 £  9.99 5022413572962

Box of 4 BS13GC Bonsai Green Oval Planter + Saucer 27 21 8 £14.99 5022413572979

BOX
QUANTITIES

BS12G

BS13G

BS12B

BS13B

BS13B
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100% RECYCLED PAPER
INDOOR POT COVERS

Our range of GREEN HAUS indoor pot covers are made from 
100% recycled paper.

Paper off-cuts and waste are collected and then added with water to create a 
paper pulp. From that pulp, beautiful patterns are pressed into sheet form and 

then stitched together to create this stunning indoor range.

All paper pot covers are 100% waterproof. 

Our Paper Planters are lined with several layers of 
natural biodegradable latex. This natural renewable 

resource creates a waterproof seal. 

Zero Waste

All offcuts and waste from production is collected and 
re-used to make more pulp and the process starts again.  

Socially responsible

We have developed a system for 
young mothers to work from home 
whilst taking care of their children.

We give them training, supply the 
materials and they get a fair price for 

their work. This way women like 
Chaturika can raise their children 

and get a regular income.
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Paper Pot Covers100% recycled  paper.

100% waterproof. 

100% Natural.

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Box of 4 sets of 2 (A-B)
GHIH02VWA Helsinki Vertical Cream Cylinder 11 11 £  5.99 5022413573136
GHIH02VWB Helsinki Vertical Cream Cylinder 13 13 £  8.99 5022413573143

Box of 4 GHIH02VWC Helsinki Vertical Cream Cylinder 15 15 £12.99 5022413573150

Box of 4 sets of 2 (A-B)
GHIH02VBRA Helsinki Vertical Tan Cylinder 11 11 £  5.99 5022413573167

GHIH02VBRB Helsinki Vertical Tan Cylinder 13 13 £  8.99 5022413573174

Box of 4 GHIH02VBRC Helsinki Vertical Tan Cylinder 15 15 £12.99 5022413573181

Box of 4 sets of 2 (A-B)
GHIH02HWA Helsinki Horizontal Cream Cylinder 11 11 £  5.99 5022413573198

GHIH02HWB Helsinki Horizontal Cream Cylinder 13 13 £  8.99 5022413573204

Box of 4 sets of 2 (A-B)
GHIH02HBRA Helsinki Horizontal Tan Cylinder 11 11 £  5.99 5022413573211

GHIH02HBRB Helsinki Horizontal Tan Cylinder 13 13 £  8.99 5022413573228

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Box of 4 sets of 2 (A-B)
GHIO02BA Oslo Blue Cylinder 11 11 £  5.99 5022413573310
GHIO02BB Oslo Blue Cylinder 13 13 £  8.99 5022413573327

Box of 4 GHIO02BC Oslo Blue Cylinder 15 15 £12.99 5022413573334

Box of 4 sets of 2 (A-B)
GHIO02GYA Oslo Grey Cylinder 11 11 £  5.99 5022413573341

GHIO02GYB Oslo Grey Cylinder 13 13 £  8.99 5022413573358

Box of 4 GHIO02GYC Oslo Grey Cylinder 15 15 £12.99 5022413573365

Box of 4 GHIO09BA Oslo Blue Boule 18 15 £16.99 5022413573372

Box of 4 GHIO09GYA Oslo Grey Boule 18 15 £16.99 5022413573389

GHIO02GY GHIO09B

GHIH02VBR GHIH02HW

GHIH02VBR
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Sold As Code Description D H RRP Barcode

Box of 4 sets of 2 (A-B)
GHIS02GYA Stockholm Grey Cylinder 11 11 £  5.99 5022413573426
GHIS02GYB Stockholm Grey Cylinder 13 13 £  8.99 5022413573433

Box of 4 sets of 2 (A-B)
GHIS02WA Stockholm White Cylinder 11 11 £  5.99 5022413573440

GHIS02WB Stockholm White Cylinder 13 13 £  8.99 5022413573457

Box of 4 GHIS02WC Stockholm White Cylinder 15 15 £12.99 5022413573464

Box of 4 sets of 2 (A-B)
GHIS02YA Stockholm Yellow Cylinder 11 11 £  5.99 5022413573471

GHIS02YB Stockholm Yellow Cylinder 13 13 £  8.99 5022413573488

Box of 4 sets of 2 (A-B)
GHIS02BA Stockholm Blue Cylinder 11 11 £  5.99 5022413573396

GHIS02BB Stockholm Blue Cylinder 13 13 £  8.99 5022413573402

Box of 4 GHIS02BC Stockholm Blue Cylinder 15 15 £12.99 5022413573419

100% RECYCLED PAPER
INDOOR POT COVERS

Sold As Code Description D H RRP Barcode

Box of 4 sets of 2 (A-B)
GHIC02GA Copenhagen Antique Green Cylinder 11 11 £  5.99 5022413573235
GHIC02GB Copenhagen Antique Green Cylinder 13 13 £  8.99 5022413573242

Box of 4 GHIC02GC Copenhagen Antique Green Cylinder 15 15 £12.99 5022413573259

Box of 4 sets of 2 (A-B)
GHIC02WA Copenhagen Antique White Cylinder 11 11 £  5.99 5022413573266

GHIC02WB Copenhagen Antique White Cylinder 13 13 £  8.99 5022413573273

Box of 4 GHIC02WC Copenhagen Antique White Cylinder 15 15 £12.99 5022413573280

Box of 4 GHIC09GA Copenhagen Antique Green Boule 18 15 £16.99 5022413573297

Box of 4 GHIC09WA Copenhagen Antique White Boule 18 15 £16.99 5022413573303

GHIS02GYB GHIS02WC GHIS02YA GHIS02BC

GHIC02G GHIC09WA



Some things 
are just better 
together…

...bringing brands together
AMES UK is all about bringing like-minded 
businesses together to create a strong 
portfolio of retail brands. Joining forces with 
Kelkay, La Hacienda and True Temper, Apta 
is now a key part of a business-group that 
combines over 100 years of cross-category 
and market expertise.

...bringing people together
A huge part of our new, unified approach 
has been to create a combined nation-wide 
sales force that really understands your 
business. With an expert team, dedicated 
to supporting the Garden Centre Channel, 
the familiar sales faces you have come to 
trust can now offer you a greater depth of 
category choice.

...bringing ranges together
We’re taking the best of what each 
business has to offer to service you with 
stronger products, tailored promotions, new 
merchandising solutions and great cross-
category sales opportunities.
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At Apta we are constantly 
developing new and exciting 
products. So keep an eye out on 
our website and speak to your 
rep about any new ranges and 
promotions we might introduce 
at different times of the year.

Midseason 
Introductions
& Offers



CONTACT US

MAIN SWITCHBOARD

TEL	 +44 1233 621 090
FAX	 +44 1233 634 470
WEB	 www.apta.co.uk

ORDERS AND GENERAL ENQUIRIES
sales@apta.co.uk

Apta
Dencora Way
Leacon Road
Fairwood Business Park
Ashford
Kent
TN23 4FH

Registered Office: Dencora Way, Leacon Road, Fairwood Business Park, Ashford, Kent, TN23 4FH
Registered in England No. 1966156. VAT No. GB 680 2901 42

The colours and finishes within this brochure are as accurate as possible within the limitations of photography and printing. In the interest of 
continuing design, development and product improvements, Apta reserve the right to change colours, designs and specifications without prior notice. 
Whilst every care is taken in the production of this brochure, Apta cannot be held responsible for any errors or omissions. Pallet quantities may vary 
due to distribution developments. All details are believed to be correct at the time of going to press but are subject to alteration without prior notice.

In the production of the brochure, Apta are grateful for the support of the following organisations:
- Notcutts Garden Centres (Specimen Plants)
- Steve Wakeham (Photographer - stevewakeham.com)
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